
95.29% 81

91.76% 78

100.00% 85

Q1 Launaspurning
Answered: 85 Skipped: 1

Answer Choices Responses

Hver eru dagvinnulaun þín á mánuði fyrir skatt

Hver eru heildarlaun þín fyrir skatt

Hvert er tímakaup þitt fyrir skatt

1 / 10

Kjarakönnun FMA 2015 SurveyMonkey



Q2 Við hvaða starfsgrein starfar þú
Answered: 85 Skipped: 1
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8.43% 7

20.48% 17

31.33% 26

39.76% 33

Q3 Hver er aldur þinn
Answered: 83 Skipped: 3

Total 83

25 ára eða
yngri

26-40 ára

41-55ára

Eldri en 55 ára

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

25 ára eða yngri

26-40 ára

41-55ára

Eldri en 55 ára
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18.29% 15

76.83% 63

4.88% 4

Q4 Samningstíminn á að vera 
Answered: 82 Skipped: 4

Total 82

Til 1 árs

1-3 ára

Til lengri
tíma td. 3-5...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Til 1 árs

1-3 ára

Til lengri tíma td. 3-5 ára
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1.23% 1

2.47% 2

50.62% 41

45.68% 37

Q5 Hver er menntun þín
Answered: 81 Skipped: 5

Total 81

Ófaglærður

Nemi

Sveinn í
Iðngreinum/ö...

Meistararéttind
i

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Ófaglærður

Nemi

Sveinn í Iðngreinum/önnur menntun

Meistararéttindi
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7.79% 6

15.58% 12

11.69% 9

64.94% 50

Q6 Hvaða áherslur á samninganefnd FMA
að leggja á í næstu kjarasamningum

Answered: 77 Skipped: 9

Total 77

Stöðuleika með
kaupmáttaauk...

Einbeita sér
að...

Einbeita sér
að...

Stöðuleika með
kaupmáttarau...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Stöðuleika með kaupmáttaaukningu

Einbeita sér að krónutöluhækkun

Einbeita sér að prósentuhækkun

Stöðuleika með kaupmáttaraukningu, ásamt þvi að leiðrétt taxta að greiddu kaupi (meðalkaup iðnaðarmanna á Íslandi)
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Q7 Launabreytingar eiga að vera í næsta
samningi er í %_______ Er í

krónum__________ kr.
Answered: 52 Skipped: 34
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55.26% 42

0.00% 0

43.42% 33

1.32% 1

Q8 Á Samiðn að haf samstarf við önnur
stéttarfélög eða sambönd?

Answered: 76 Skipped: 10

Total 76

Við
iðnaðarmanna...

Við önnur
sstéttarfélö...

Nei eingöngu
innan Samiðnar

ASÍ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Við iðnaðarmannafélögin

Við önnur sstéttarfélög eða sambönd

Nei eingöngu innan Samiðnar

ASÍ
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74.32% 55

25.68% 19

Q9 Telur þú rétt að félagið nýti sér
verkfallsheimild ef samningsgerðin dregst á

langinn til að knýja fram kjarasamning
Answered: 74 Skipped: 12

Total 74

Já

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Já

Nei
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Q10 Annað sem þér finnst mikilvægt að
taka fram

Answered: 16 Skipped: 70
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